Hafen Hitzacker (Elbe) GmbH

Samtgemeinde

Elbtalaue

16. April 2019

Hafen Hitzacker (Elbe) GmbH - Am Weinberg 3 - 29456 Hitzacker (Elbe)

Stadt Hitzacker (Elbe) z. H. Herrn Stadtdirektor Jürgen Meyer Postfach 13 62

29447 Dannenberg (Elbe)

Vorab per E-Mail: j.meyer@elbtalaue.de

Telefon: 0 58 62/9 75 50 Fax: 0 58 62/97 55 55

Hitzacker (Elbe), 15.04.2019 Rechtsabteilung

Frau Laugsch: 05862-975523

Gemarkung Hitzacker (Elbe) Flur 3 Flurstück 74/11 Kranplatz 1 A, Hitzacker (Elbe)

Notarieller Vertrag vom 16.05.2001 (UR-Nr. 215/2001 Notar Manfred Seegebarth) Stadt Hitzacker (Elbe), Samtgemeinde Hitzacker (Elbe), Hafen Hitzacker (Elbe) GmbH

Sehr geehrter Herr Meyer,

in § 4 Ziffer 2) des o. a. notariellen Vertrages vom 16.05.2001 (UR-Nr. 215/2001 Notar Manfred Seegebarth) wurde folgendes vereinbart:

Auf dem Flurstück 61/1 (jetzt: 74/11), Flur 3 in der Gemarkung Hitzacker befindet sich eine öffentliche Toilette. Die Hafen Hitzacker (Elbe) GmbH i.Gr. sichert der Stadt Hitzacker (Elbe) weiterhin die öffentliche Benutzung des Toilettengebäudes nebst Einrichtungen zu. Die entstehenden Unterhaltungs- und Reinigungskosten trägt die Stadt Hitzacker (Elbe). Die Stadt Hitzacker (Elbe) ist berechtigt, die Unterhaltungs- und Reinigungsleistung selbst durchzuführen. Die Hafen Hitzacker (Elbe) GmbH i.Gr. duldet diese öffentliche Toilette, ist jedoch berechtigt, diese auf eigene Kosten und im Einvernehmen mit der Stadt Hitzacker (Elbe) zu verlegen. Bei einer Neuerrichtung der öffentlichen Toilette wird die Stadt Hitzacker (Elbe) ein kommunales Grundstück kostenfrei der Hafen Hitzacker (Elbe) GmbH i.Gr. hier zur Verfügung stellen.

Die Stadt Hitzacker (Elbe) hat das Toilettengebäude nebst Einrichtungen ohne Einverständnis der Hafen Hitzacker (Elbe) GmbH geschlossen und keine Unterhaltung und Reinigung mehr vorgenommen.

Wie besprochen ist geplant, auf dem o. a. Grundstück eine neue öffentliche Toilette sowie 5 Einstellplätze und 10 Stellplätze zur Verwendung für das Hotel Hafen Hitzacker (Elbe) zu errichten. Lageplan vom 12.04.2019 des beauftragten Ingenieurbüros Morgenstern / Struck Beratende Ingenieure PartGmbB anbei.

Es wird um Zustimmung gebeten.

Mit freundlichen Grüßen

Peter Schneeberg Geschäftsführer

Anlagen

Lageplan vom 12.04.2019

Hafen Hitzacker (Elbe) GmbH Geschäftsführer: Peter Schneeberg Amtsgericht Lüneburg HRB 120225 Bankverbindung: Sparkasse Uelzen Lüchow-Dannenberg IBAN: DE26 2585 0110 0046 0343 44 BIC: NOLADE21UEL

